



CIN : U75112AS1965SGC001246

Corrigendum

NIT No : AIDC/I&C/ PP(TSK)/ISW/364/2014-15/299

Dated:28.04.2015

Due to typographical error in RFP mentioned above, uploaded in the AIDC website; the following para

Clause 2.2.2.5 - Factors for evaluation of Technical Capacity:

- (i) Subject to the provisions of Clause 2.2.2 only road sector experience would qualify as Technical Capacity and eligible experience (the "Eligible Experience") in relation to eligible projects as stipulated in Clauses 2.2.2.6 (i)& (ii) (the "Eligible Projects").

Should be Read As

- (i) Subject to the provisions of Clause 2.2.2 **only Building sector** experience would qualify as Technical Capacity and eligible experience (the "Eligible Experience") in relation to eligible projects as stipulated in Clauses 2.2.2.6 (i)& (ii) (the "Eligible Projects").

Sd/-

Managing Director,
Assam Industrial Development Corporation Ltd.